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AYUNTAMIENTO

DE

TIEBAS-MURUARTE DE RETA
Tel. 948 36 00 47 Fax 948 36 04 02

31398 -TIEBAS (Navarra)

En la Villa de Tiebas a DIEZ de SETIEMBRE de DOS MIL QUINCE.

A las DIECINUEVE TREINTA horas se reúne el Pleno del Ayuntamiento, en SESIÓN ORDINARIA, presidida por la Alcaldesa-Presidenta, Yolanda OBANOS IRURE, con la asistencia de los Concejalas/les, Dª Isabel MARTÍN HERNÁNDEZ, Dª María Jesús OTAZU AYESTARÁN, Dª Eva María OROZ SAN MARTÍN, Dª Natividad JABAT IZU, Ana IRIGOYEN ANCIL, y D. Roberto Andrés MARTÍNEZ DE SOUZA; y asistidos por el Secretario de la Corporación, Miguel Ángel Albisu Iribarren.

La Presidenta inicia la Sesión a las 19,48 horas, procediéndose a conocer los asuntos de la Convocatoria, y a la vista de las propuestas de Alcaldía, se adoptan los acuerdos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA:

Primero.- Lectura y aprobación Acta Sesión anterior del 17 de junio de 2015.

Remitida el acta a las Concejalas/Concejal de este Ayuntamiento por correo electrónico, enteradas/o; la Alcaldesa pregunta si hay observaciones que hacer. Y no habiendo ninguna; 

A Propuesta de Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Aprobar el acta de la sesión anterior, del 17 de junio de 2015.

Segundo.- Resoluciones de la Alcaldía.

RESOLUCION 56/2015, de 17 de junio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente, la licencia de obras para “para la construcción –PROVISIONAL-, y en precario, de un cobertizo en la parcela 503 del polígono 1”, sita en C/ La Fuente, 5 de Tiebas, 

RESOLUCION 57/2015, de 22 de junio de 2015, DESESTIMAR el recurso de reposición interpuesto frente a Resolución de esta Alcaldía nº 47/2015. Ya que la Resolución que ahora se impugna se limita a ejecutar literalmente la Resolución del Tribunal Administrativo de Navarra 823/2015, de 9 de abril de 2015, decisión esta última que no consta haya sido impugnada de acuerdo con lo previsto en el artículo 27 DF 279/1990, de 18 de octubre, y que por tanto se trata de un acto consentido y firme por la recurrente.

RESOLUCIÓN 58/2015, de 25 de junio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente la licencia de obras para “pintar fachada vivienda”, sita en C/ Mayor, Nº 56, de Tiebas, 

RESOLUCIÓN 59/2015, de 25 de junio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente la licencia de obras para “instalar tubo de extracción de humos”, en la vivienda sita en C/ Artearraga, nº 1 de Campanas (Muruarte de Reta), , previo cumplimiento de las condiciones que en esta se establecen.

RESOLUCIÓN 60/2015, de 29 de junio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente la licencia de obras para “Ampliación de Vivienda”, sita en la C/ Ocelaia, 7 de Tiebas,.

RESOLUCIÓN 61/2015, de 29 de junio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente la licencia de obras para “Ampliación de Vivienda”, sita en la C/ Ocelaia, 13 de Tiebas, 

RESOLUCIÓN 62/2015, de 06 de julio, de esta Alcaldía por la que se informa favorablemente la licencia de obras para “Reforma de baño y cocina”, en interior de vivienda sita en la C/ San Esteban, 12 de Mururate de Reta, 

RESOLUCIÓN 63/2015, de 06 de julio, de esta Alcaldía por la que se informa consulta sobre emanaciones de agua del subsuelo de vivienda, sita en la C/ San Francisco Javier, 19 de Campanas, 

RESOLUCION 64/2015 de 20 de octubre de 2016, de esta Alcaldía, por la que se informa favorablemente la celebración de la Marcha Motociclista, No competitiva, que se va a celebrar el próximo día 22 de agosto de 2015, denominada CONCENTRACIÓN MOTERA OLITE, promovida por MOTO CLUB CABALLEROS DE OLITE.

RESOLUCION 65/2015, de 16 de julio, de esta Alcaldía, por la que acuerdo CONCEDER la exención de pago del I.C.V. de su vehículo, y EXPEDIR a nombre del interesado tarjeta de minusvalía.

RESOLUCION DE ALCALDÍA 66/2015, de 23 de julio de 2015, por la que se acuerda el inicio del expediente de baja de oficio del Registro de Actividades Económicas, de las personas relacionadas más abajo.

RESOLUCION DE ALCALDÍA 67/2015 de 23 de julio de 2015. Concesión de prórroga para la presentación de documentación requerida en visita de inspección de la nueva sede del Concejo de Tiebas.

RESOLUCIÓN 68/2015, de 30 de julio, de esta Alcaldía por la que se AUTORIZA en representación de la Comisión de Fiestas de Campanas, para cortar el tráfico de la N-121, en Campanas, durante  diez minutos, durante la celebración del “Toro de Fuego” los días, 31 de julio y 1 de agosto.

RESOLUCION 69/2015 de 20 de octubre de 2016, de esta Alcaldía, por la que se informa favorablemente la celebración de la Marcha Cicloturista, no competitiva, que se va a celebrar el próximo día 20 de setiembre, denominada LOS MUROS DEL MINERO.

RESOLUCION 70/2015, 1.-Por la que se requiere a la propiedad unplazo improrrogable de DOS MESES, a contar desde el día siguiente a la notificación de este acto, proceda a presentar proyecto de legalización del porche construido sin licencia, firmado por técnico competente, en el que se justifiquen los extremos señalados en el informe de 19 de junio de 2015. 2.-Y se le avierte que, según lo dispuesto en el artículo 204.3 de la Ley Foral 35/2002, podrán imponerse multas coercitivas, de 600 € a  6.000€, reiterables, mensualmente, desde su imposición, así como proceder a la ejecución subsidiaria de tales obras.

RESOLUCION 71/2015 de 28 de agosto, de esta Alcaldía, por la que se RECLAMA la devolución de reintegro indebido efectuado por esta Administración el día 30/06/2014;

A Propuesta de Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Darse por enterados de las Resoluciones citadas.

Tercero.- Estudio de Detalle: aprobación Definitiva.

Aprobado Inicialmente el Estudio de Detalle de referencia, por Resolución de Alcaldía 9/2015;

Dado que durante la exposición pública (B.O.N. nº 35, de 20/02/2015) del citado Estudio de Detalle no han habido alegaciones u observaciones; y, a la vista del Informe favorable sobre su aprobación del Técnico del S.A.U., y de esta Secretaría.

Dado que el promotor ha presentado Texto Refundido, conforme a las indicaciones o determinaciones del acuerdo plenario de fecha, 29 de abril de 2015, punto QUINTO.

A la vista de la tramitación dada al expediente, y de los informes técnicos y jurídicos;

(No necesaria su inclusión en ACTA):

Oídas las explicaciones de esta Alcaldía, referidas a:

1.- Que el presente expediente o Estudio de Detalle legaliza parte de las obras realizadas, sin licencia, por el promotor;

2.- Que siguen existiendo otras obras realizadas por el promotor en dicha vivienda, sin licencia, fuera del ordenamiento urbanístico municipal, y del presente Estudio de Detalle, por las que deberá incoarse el expediente que corresponda.

A Propuesta de Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Aprobar Definitivamente el Estudio de Detalle 

Cuarto.- Modificación de carácter Pormenorizado de la parcela 153-1, en la UE.4 de Campanas: aprobación Definitiva.

Aprobado Inicialmente la presente Modificación por el Pleno el día 11 de marzo de 2015; no habiéndose presentado alegaciones o reclamaciones en su exposición pública (BON, diarios, y T. de Anuncios); y a la vista de los informes técnicos y jurídicos; 

Siendo la 20,06 horas, la Concejala, María Jesús Otazu, se ve obligada a ausentarse del Pleno por problemas  de salud de su hermano, 

A Propuesta de Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Aprobar Definitivamente la Modificación pormenorizada del Plan Urbanístico Municipal en la UE.4, parcela 153.1 del Polígono 3 de Tiebas-Muruarte de Reta,..

1) Publicar este acuerdo en el BON; Notificar al promotor, y Remitir el expediente, con los informes, al Departamento de Ordenación del Territorio.

Quinto.- Ponencia de Valoración suelos del Municipio: aprobación Provisional.

Visto el informe de esta Secretaría y la documentación enviada por Pilar, de Catastro Estudio-5; enterados de la elaboración del Proyecto de Revisión de la Ponencia de Valoración de tales suelos;

A Propuesta de Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Aprobar el Texto de Ponencia de Valoración de Suelos, así elaborado y redactado por Catastros Estudio-5.

2) Someter dicho Texto a exposición pública en el BON y Tablón de Anuncios, por un plazo de 20 días, previa simulación de Valores Catastrales que resulten de la Nueva Ponencia, si ha lugar.

3) Nombrar Representantes de este Ayuntamiento, en la Comisión Mixta que se creará, a Dª Yolanda OBANOS IRURE; Dª Isabel MARTÍN, y Dª Ana IRIGOYEN ANCIL, que aceptan dicha representación en este acto.

4) Notificar este Acuerdo, e Instar de la Dirección de Riqueza Territorial la constitución de la Comisión Mixta, una vez emitido por este Ayuntamiento el informe a las alegaciones que se presentaren en dicha exposición pública (punto 2).

Sexto.- Modificación Artículo 28 de la Ordenanza de Edificación.

A la vista de los informes emitidos por esta Secretaría con fecha 15 de Mayo de 2015 y del técnico de la ORVE, Expediente 15/189, de fecha 5 de agosto de 2015, en el expediente de solicitud presentado con fecha 26 de enero de 2015 

Considerando por otra parte que no se justifica ni se motiva objetivamente la necesidad o conveniencia de introducir modificaciones en la regulación del planeamiento, y la interpretación que del mismo realizan los servicios técnicos municipales.

A Propuesta de la Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Desestimar la petición realizada de regular las terrazas dentro del Plan Municipal, al considerar que no se justifica ni se motiva objetivamente la necesidad o conveniencia de introducir modificaciones en la regulación del planeamiento, y la interpretación que del mismo realizan los servicios técnicos municipales

2) Notificar este acuerdo al promotor.
Séptimo.- Ordenanza Tarjeta de Estacionamiento: aprobación Inicial.

Visto el Informe de Secretaría, sobre tramitación de Ordenanzas municipales;

Conforme al Decreto 1056/2014, de 12 de diciembre, que regula las condiciones Básicas de emisión y uso de la Tarjeta de Estacionamiento;

Notificados los titulares de tales Tarjetas sobre la actual Regulación;

A la vista del Modelo de Ordenanza Municipal reguladora de la concesión de tales Tarjetas.

A Propuesta de la Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Aprobar Inicialmente la Ordenanza Reguladora para la Concesión de Tarjeta de Estacionamiento.

2) Publicar el presente acuerdo por el plazo de un mes en el BON, diarios editados en Navarra, y en Tablón de Anuncios, para que los vecinos e interesados legítimos puedan examinar el expediente y formular reclamaciones, reparos u observaciones.

Octavo.- Ordenanza de Subvención Construcción y Rehabilitación de Viviendas (1%): aprobación Inicial.

Visto el Informe de Secretaría, sobre tramitación de Ordenanzas municipales;

Visto el modelo de Ordenanza de Subvención para la Rehabilitación y construcción de Vivienda; y la propuesta de la Alcaldía.

Debatido ampliamente el presente asunto, convienen o,

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Dejar este asunto sobre la Mesa.

Noveno.- Bases para la concesión de subvenciones culturales, deportivas y otras.

Visto el Informe de Secretaría, sobre tramitación de Ordenanzas municipales; y a la vista de la Elaboración de las Bases sobre concesión de tales Subvenciones obrante encima de la Mesa.

Dado, algunos errores transcritos en el modelo, y después de debatido este asunto, convienen repasar y estudiar nuevamente dicha Ordenanza para su elaboración y aprobación en la próxima sesión. Por lo que,

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Dejar la propuesta sobre la Mesa, para su estudio, elaboración y aprobación en la próxima sesión.

Décimo.- Informe aclaratorio por error informático en las Cuentas 2014. Propuesta de aprobación.

Dada cuenta del error programático habido en el expediente de Cuentas de dicho Ejercicio 2014, y el Informe emitido por GESERLOCAL, Empresa que ejecuta el programa de Contabilidad del Ayuntamiento;

A Propuesta de la Alcaldía:

Acuerdan, por unanimidad de las/el, presentes:

1) Ratificar la aprobación y tramitación de las Cuentas 2014, de este Municipio.

2) Dar cuenta de tales errores al Departamento de Administración Local de Navarra, a los efectos oportunos.

Undécimo.- Ruegos y Preguntas.

NINGUNO/A.

Y no habiendo otros asuntos de qué tratar, se levanta la sesión por la Presidenta a las 23,30 horas, extendiéndose la presente acta, que como Secretario, certifico.

LA ALCALDESA,





El Secretario
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